

# AURORA DOBROGEI

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA  
Strada Negru Vodă No. 2, Constanța

ORGAN AL PARTIDULUI ȚĂRĂNESC  
de sub președinția domnului doctor N. LUPU

Sub direcțiunea unui Comitet

## Stimat prieten,

Implinindu-se un an dela reorganizarea partidului „Țărănesc” din județul nostru, vă aduc la cunoștință că am convocat **congresul general** pentru Duminică 25 Iunie 1933, orele 7 dimineața la Constanța.

Locul de întâlnire este la sediul partidului, str. Negru Vodă No. 2 (casele Dr. Mihai Isăcescu).

Congresul va avea să aleagă prin reprezentanții autorizați, „Comitetul Județean”.

Totodată vom ține și **o mare întrunire publică** în sala cinematografului „**Tranulis**” la care vor lua parte toți prietenii noștri din Municipiul și întreg județul Constanța.

**Atât congresul cât și întrunirea vor fi onorate cu prezența D-LUI DR. N. LUPU, președintele partidului cât și a altor fruntași - deputați - cari vor lua cuvântul.**

Având în vedere că partidul care ne guvernează, nu numai că nu a corespuns așteptărilor, dar a dovedit o completă nepricepere în toate chestiunile atât economice cât și de apărare a prestigiului și siguranței țării.

Mai având în vedere că a intrat vrăjba între ei și nu se mai înțeleg nici măcar cu șeful lor, o schimbare de regim este inevitabilă și apropiată.

De aceea, trebuie să fim pregătiți și vă rog a lua înțelegere cu toți prietenii noștri și a vă prepara din vreme ca să veniți cu toții în număr cât mai mare.

Pentru economie și pentru a vă putea întoarce la timp este bine, a veni cu căruțele. Cu cât prietenii ce vor veni din satul Dvs. vor fi mai numeroși, cu atât meritul va fi mai mare.

În vederea acestui important eveniment politic, vă rog a stărui pentru întărirea organizațiunii cu noi aderenți și împreună cu toții a ajuta la formarea comitetelor și în satele vecine.

Fiecare membru din comitet ca și fruntașii noștri sunt obligați a aduce pe toți prietenii lor.

Căruțele, ca și caii, vor fi împodobite ca de sărbătoare.

Pentru alegerea comitetului județean au drept de vot, numai delegații anume împuterniciți de comitetele organizațiilor satești.

Pentru aceasta, alăturăm un formular care se va completa cu numele persoanei pe care comitetul o va delega și care formular trebuie semnat de toți membrii din comitet în frunte cu președintele.

Delegatul se va prezenta cu împuternicirea Dvs. scrisă, cât mai de dimineață în ziua de Duminică 25 Iunie a. c. în str. Negru Vodă No. 2 (casele Dr. M. Isăcescu) pentru a primi lămuririle necesare.

**În ziua fixată, prietenii din fiecare organizație vor purta o placardă care va specifica comuna din care face parte.**

**Pentru aceasta, veți numi o persoană care se va prezenta mai de dimineață la sediul partidului pentru a primi acea placardă.**

Nu mă îndoiesc, stimat prieten că vă dați seama de importanța congresului și veți face așa ca toți prietenii noștri, atât din satul Dvs. cât și din satele vecine, să fie prezenți la întrunire.

**Tot cu această ocaziune vă informăm că Duminică 14 Maiu orele 9 dimineața, avem o consfătuire la Constanța cu Prietenii noștri, în sala cinematografului „Trianon” din str. General Manu în vederea preparativelor necesare cu aranjarea congresului dela 25 Iunie a. c. Ne-ați face o deosebită plăcere dacă ați putea lua parte atât Dvs. cât și prietenii Dvs.**

Despre tot ce veți orându-i, vă rog a mă ține la curent.

Pentru orice explicațiune suntem la dispoziția Dvs.

### CU PRIETENIE,

Președintele Organizației Jud. Constanța

**DR. MIHAI ISĂCESCU**

Secretar General,

**Nicolae Comăneanu**